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ILTMO. AYUNTAMIENTO 
ALMODÓVAR DEL RÍO

ACTA  DE LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  DEL  AYUNTAMIENTO  PLENO,  CELEBRADA  EL  DÍA
VEINTITRES DE MAYO DE DOS MIL VEINTIDÓS

SR.TT ALCALDE-PRESIDENTE:

CONCEJALES:
Dª Maria Sierra Luque Calvillo (IU-LV-CA)
Ramó n Hernández Lucena IU-Andalucía 
Beatriz Delis Rodríguez IU-Andalucía 
Antonia Trujillo Zafra IU-Andalucía 
Antonio Cobos Castilla IU-Andalucía
Rubén Ló pez Cantarero IU-Andalucía
Rafael Aguilera Gó mez IU-Andalucía 
Rafael Pastor Moreno PSOE-A
Rafael Díaz Rodríguez PSOE-Andalucía
Jose Luis Adame Rodríguez PSOE-Andalucía
Ana María Campanero Martín PP-Andalucía

SECRETARIO:
D. Arturo Fernández Tamayo
INTERVENTORA:
Dñ a. Remedios Soto Canales
ASESOR:
D. Antonio José  Ramírez Coca

En Almodó var del Río, y siendo las
nueve horas  y  cinco  minutos del  día
veintitrés de mayo de dos mil veintidó s, se
reunieron  en  el  Saló n  de  Plenos  de  esta
Casa  Consistorial,  los  miembros  del
Ayuntamiento  Pleno  anotados  al  margen
con  objeto  de  celebrar  en  primera
convocatoria  la  sesió n  extraordinaria
prevista en el artículo 38 del Reglamento de
Organizació n,  Funcionamiento  y  Régimen
Jurídico  delas Entidades Locales,  de 28 de
noviembre  de  1.986,  para  la  que  había
mediado  la  oportuna  citació n  en  forma
legal. Preside la sesió n la Sra. Alcaldesa  Dª
Maria  Sierra  Luque  Calvillo, asistida del
Secretario  de  la  Corporació n,  D.  Arturo
Fernández  Tamayo.  El  Concejal  Rafael
Aguilera Gó mez IU-Andalucía se incorpora a
la  sesió n  siendo  las  nueve  horas  y
diecinueve minutos.
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La Sra. Alcaldesa-Presidenta Dñ a. M.ª Sierra Luque Calvillo, da lectura al ú nico punto del orden del
día de la sesió n.

PRIMERO. SORTEO PARA LA DESIGNACIÓN DE LOS MIEMBROS DE LAS MESAS ELECTORALES 
(ELECCIONES AL PARLAMENTO ANDALUZ 2022).

Se cede la palabra a la Sra. Secretaria que procede a dar lectura a las instrucciones dadas para el sorteo de
los miembros de mesa para las elecciones al Parlamento de Andalucía a celebrar el día 19 de  junio de
2022:
Se va a proceder a realizar un sorteo público para la formación de las mesas  electorales mediante un
programa informático (aplicación CONOCE) facilitado por la Oficina del Censo Electoral de Córdoba,
del cual ser designa como perona responsable de al ejecución de la aplicación a D. Antonio José  Ramírez
Coca.
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Este sorteo se realiza aleatoriamente entre los electores que cumplen las condiciones requeridas en el
artículo 26.2 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General que cita lo siguiente: “El Presidente y los
Vocales de cada mesa son designados por sorteo público entre la totalidad de las personas censadas en la
sección correspondiente, que sean menores de 70 años y que sepan leer y escribir.

El  Presidente  deberá tener  el  título  de Bachiller  o  el  de Formación Profesional  de segundo grado o,
subsidiariamente, el de Graduado Escolar o equivalente”

Quedan excluidos  del  sorteo los agentes  de la  Policía  Local,  Guardia Civil,  los Representantes  de la
Administración y los Concejales de la Corporación.
Se sortearan los cargos de Presidente y Vocal 1º y 2º de cada Mesa Electoral con hasta 5 suplentes, por si
se da el caso de que salga elegido algún miembro susceptible de exclusión, pero la composición definitiva
de cada Mesa será de Presidente y Vocal 1º y 2º con sus 2 suplentes para cada cargo.
El sorteo se va a realizar para 10 Mesas Electorales (8 en Almodóvar + 2 en Los Mochos)

------------------------------------------------------

Y no habiendo más  asuntos  de  que  tratar,  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta  levantó  la  sesió n
siendo las nueve horas y cuarenta minutos del día de la fecha, de lo que como Secretario Certifico.
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